

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Anunț de presă - stadiu implementare proiect:

„Dotarea cu laborator inteligent LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA”,

cod F-PNRR-SmartLabs-2023-1266

LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA derulează în perioada 08 ianuarie 2024 – 31 ianuarie 2025 proiectul „Dotarea cu laborator inteligent LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA”, cod F-PNRR-SmartLabs-2023-1266. Proiectul este finanțat din Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație\ Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației \ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, reglementând condițiile pentru acordarea finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de mobilier și echipamente, prin Planul Național de Redresare și Reziliență Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității Patronatului Tinerilor Întreprinzători din România de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local în aria sa de activitate și expertiză, respectiv susținerea antreprenorialului în general și a tinerilor întreprinzători în special.

În cursul lunii decembrie 2024, **LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA** a derulat și a finalizat activitatea relevantă din proiect:

- Achiziția de ECHIPAMENTE IT ȘI ROBOTICĂ: Display interactiv (tablă interactivă), Suport pentru display interactiv, Imprimantă 3D monocromă, Scanner 3D fix, Robot educațional: braț robotic stand-alone sau montat pe o platformă mobilă sau în cadrul unui alt tip de angrenaj, Kituri robotice pentru începători / avansați, Creion 3D, Ochelari de realitate virtuală VR/AR, Cameră videoconferință, Sistem sunet, Sistem All-In-One, Camera documente (scanner), conținut educațional specific și mobilier dedicat.
- Instruirea cadrelor didactice, în două sesiuni, sub îndrumarea căroră elevii vor fi în măsură să-și dezvolte abilități și deprinderi solide în domenii specifice cu suport tehnologic avansat specific și dedicat procesului de învățământ care facilitează îmbinarea resurselor digitale și digitalizate cu formele consacrate de predare.

În urma finalizării acestei activități, **LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA** a atins rezultatele așteptate prin implementarea proiectului:

Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru dezvoltarea competențelor tehnologice și a capacității de inovare în rândul elevilor și a cadrelor didactice, astfel se va contribui determinant în dezvoltarea abilităților tehnologice și digitale ale elevilor, respectiv elevii și cadrele didactice au acces direct la o gamă largă de tehnologii avansate care vor facilita exploreze și însușirea noțiunilor și deprinderilor specifice diferitelor domenii tehnologice într-un mod specific și dedicat într-o digitală.

Valoarea totală a proiectului este de 351.034,28 lei, proiect finanțat integral prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Informații suplimentare se pot obține de la **LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA** – Municipiul Marghita, județ Bihor, str. 1 Decembrie, nr. 5, cod poștal 415300, tel. 0359434010, fax 0359434050, persoană de contact Nagy Gabriella


Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>